
 

ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª CONVOCATÒRIA   DEL 
DIA 31 DE JULIOL DE 2012 

 
 
 

La Granada, el dia 31 de juliol de 2012, essent 2/4 de 9 del vespre (20:30 h),  a la Sala de 
Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió ordinària de 1ª convocatòria, presidida per 
l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals del grup de Convergència i Unió (CiU), i assisteixen a 
la mateixa el 1r Tinent d'Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza del Partit dels Socialistes de Catalunya-
Progrés Municipal (PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de Convergència i 
Unió (CiU), i els Regidors/es Srs/Sres. Miguel Angel Sanz González, José Antonio Puga León  
de Convergència i Unió (CiU), Diego Díez de los Ríos Sánchez, Mercè Villar Pausas, Joan 
Amat Domènech i Sara Murillo Aguirre del grup d’Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 

 

Assistits per la Secretària de la Corporació Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  

 

S'obre la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui ser iniciada, es 
procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos a l'ordre del dia.  

 

 

1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L’ ACTA DE LA SESSIÓ A NTERIOR. 
 
Tenint els Srs/Sres Regidors/es còpia de les actes dels Plens dels dies 29 de maig de 2012 i 28 
de juny de 2012 , aquestes són aprovades per unanimitat. 
 
 
 
2- GOVERNACIÓ. 
 
 
2.1- APROVACIÓ XIFRES PADRÓ HABITANTS A 01/01/2012.  
 

Presenta aquest punt de l’orde del dia el Sr. Joan Cols Canals, com a regidor de Governació. 
 
Vistes les xifres del Padró municipal d'habitants a 1 de gener de 2012 presentades com a 
resultat  d'haver fet els tràmits pertinents d'actualització de dades  i que són: 
 
 
Homes: 1.026               Dones: 1.022                               Total: 2.048                   
 
 
El Ple de la Corporació per unanimitat, aprova les xifres proposades, per 4 vots de CiU, 1 PSC-
PM i 4 d’EPM. 
 
 
 
2.2- PROPOSTA DE FESTES LOCALS PER L’ANY 2013.  
 
Per part del Departament d’Empresa i Ocupació de la Generalitat de Catalunya, s’ha sol·licitat 
la proposta de les dues festes locals per l’any 2013 al municipi de la Granada, tot això d’acord 
amb l’Ordre de Festes Locals de Catalunya 2013. 
 
D’acord amb els criteris que se segueix sempre a la Granada, es proposa per l’any 2013 els 
dies:   
 

- 15 de juliol de 2013 (dilluns de Festa Major de la Granada) 



- 30 d’agost de 2013. (Festa Major de Vilafranca del Penedès) 
 

 
El Ple de la Corporació per unanimitat dels assistents, amb 4 vots de CiU, 1 del PSC-PM i 4 
d’EPM, aprova l’esmentada proposta. 
  
 
 
3- JOVENTUT. 
 
 
3.1- RATIFICACIÓ DEL PLA LOCAL DE JOVENTUT 2012-201 5. 
 
Presenta aquest punt de l’orde del dia el regidor de Joventut, Cultura i Festes Sr. Miguel Àngel 
Sanz González. 
 
Per part de la dinamitzadora es va presentar el Pla Local de Joventut 2012-2015, redactat pel 
Servei Comarcal de Joventut amb la col·laboració de la Direcció General de Joventut de la 
Generalitat de Catalunya. 
 
Aquest Pla va ser aprovat per la Junta de Govern Local en sessió del dia 19 de juliol de 2012. 
 
Havent estat dictaminat favorablement per la Comissió informativa, ara el Ple acorda per 
unanimitat amb 4 vots de CiU, 1 del PSC-PM i 4 d’EPM la seva ratificació. 
 
D’aquest acord se’n donarà compte al Servei Comarcal de Joventut i a la Direcció General de 
Joventut de la Generalitat de Catalunya. 
 
 
 
4- MOCIONS, SI N'HI HA.  
 
No n’hi ha cap. 
 
 
 
5- DECRETS D’ALCALDIA I ACTES JUNTA DE GOVERN LOCAL . 
 
 
5.1- DONAR COMPTE DELS DECRETS D’ALCALDIA EMESOS. 
 
Per part de la Sra. Secretària es procedeix a donar lectura a la relació de decrets d'alcaldia 
emesos del número 41 al 44 de l'any 2012.  
 
 
5.2 DONAR COMPTE DE LES JUNTES DE GOVERN CELEBRADES . 
 
Es dóna compte de les actes de la Junta de Govern Local dels dies 17 de maig, 7 de juny i 21 
de juny  de 2012. 
 
 
 
6- INFORMES REGIDORIES. 
 
 
INFORMES REGIDORIES. 
 
REGIDORIA DE JOVENTUT, CULTURA I FESTES. 
 
El regidor Sr. Miguel Angel Sanz González fa un agraïment públic a tots els col·laboradors de la 
Festa Major d’aquest any, amb la seva participació tot resulta més fàcil. 
 
 



 
 
7- PRECS I PREGUNTES. 
 
          

• El  regidor  Sr. Joan Amat Domènech, diu que la marquesina de l’estació té un lateral 
trencat. Pregunta qui fa el manteniment  i diu que s’hauria d’arreglar. 

Contesta el Sr. Joan Cols i Canals dient que no en tenien constància, que ja ho miraran. 
 
• El  regidor  Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, pregunta al Regidor d’Hisenda Sr. Carlos 

Tello Luján com està de liquiditat l’Ajuntament i també com està el tema de les 
transferències de l’Estat i la Generalitat. 

Contesta el Sr. Carlos Tello Luján dient que de liquiditat es va fent, de moment es van 
pagant nomines i proveïdors, així és com està ara, més endavant ja en parlaran. 

 
En quan al tema de les transferències millor que ho parli amb la Secretària-Interventora ja 
que ell, ara mateix,  no sap com està. 

 
La Secretària-Interventora manifesta que de la Generalitat de Catalunya aquest 2012 no 
s’ha rebut cap ingrés i referent a les transferències de l’Estat, mensualment ingressen el 
Fons. 

 
Desprès d’això, no hi ha cap més pregunta. 

 
 
Intervé el Sr. Alcalde-President per desitjar bones vacances a  tothom i bona collita del raïm. 

 
 
 
 

I no havent-hi cap més assumpte a tractar,  l’Alcalde-President aixeca la sessió essent les 9 del 
vespre (21 h) i signa la present juntament amb la Secretària, que certifica.  

 

 

 

 

 


